
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ПРОЄКТ РІШЕННЯ

29 серпня 2022 р. Дунаївці № 00
Про внесення змін до міського бюджетуна 2022 рік

Відповідно до пп.4 п. а ст.28 Закону України «Про місцеве самоврядуванняв Україні», керуючись пп.2 п.1 постанови Кабінету Міністрів України від11.03.2022р. №252 «Деякі питання формування та виконання місцевихбюджетів у період воєнного стану», враховуючи клопотання головнихрозпорядників бюджетних коштів міської ради, виконавчий комітет міськоїради
ВИРІШИВ:1. Внести зміни до міського бюджету на 2022 рік, а саме:1.1. Збільшити доходи загального фонду міського бюджету по коду XXXX«Інші дотації з місцевого бюджету» на суму 25 449,24 грн.Збільшити видатки загального фонду міського бюджету на оплатукомунальних послуг та енергоносіїв на суму 25 449,24 грн., в тому числі:- КПКВКМБ XXXX «Надання дошкільної освіти» – 10 061,17 грн.(головний розпорядник – управління освіти, молоді та спорту міської ради);- КПКВКМБ XXXX «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичногоздоров`я населення `Спорт для всіх` та проведення фізкультурно-масовихзаходів серед населення регіону» – 15 388,07 грн. (головний розпорядник –управління освіти, молоді та спорту міської ради).1.2. Збільшити доходи загального фонду міського бюджету на суму1 601 900 грн., в тому числі по коду XXXX «Єдиний податок з юридичних осіб»- 501 900 грн., XXXX «Єдиний податок з фізичних осіб» - 500 000 грн.,22012500 «Плата за надання інших адміністративних послуг» - 600 000 грн.Збільшити видатки загального фонду міського бюджету на суму 1 601 900грн.., в тому числі:КПКВКМБ XXXX «Інші заходи, пов`язані з економічною діяльністю» насуму 100 000 грн. (головний розпорядник – міська рада);КПКВКМБ XXXX «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджетуна виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів» на суму50 000 грн. (головний розпорядник – міська рада);КПКВКМБ XXXX «Відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) нажитлово-комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалисярішенням місцевого органу виконавчої влади та органу місцевого



самоврядування, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їхвиробництво» - 1 451 900 грн. (головний розпорядник – управліннямістобудування, архітектури, житлово-комунального господарства,благоустрою та цивільного захисту міської ради).1.3.Перепланувати раніше виділені кошти:1.3.1. Зменшити видатки загального фонду міського бюджету поКПКВКМБ XXXX «Інші заходи у сфері соціального захисту та соціальногозабезпечення» та збільшити видатки загального фонду міського бюджету поКПКВКМБXXXX «Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надаютьсоціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям зінвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребуютьсторонньої допомоги» на суму 187 800 грн. (головний розпорядник –управління соціального захисту та праці міської ради).1.3.2. Зменшити видатки загального фонду міського бюджету поКПКВКМБ XXXX «Надання дошкільної освіти» та збільшити видаткизагального фонду міського бюджету по КПКВКМБ XXXX «Інші програми тазаходи у сфері освіти» на суму 110 000 грн. (головний розпорядник –управління освіти, молоді та спорту).1.3.3. Зменшити видатки загального фонду міського бюджету на оплатупраці та збільшити видатки спеціального фонду міського бюджету (бюджетурозвитку) по КПКВКМБ XXXX «Організаційне, інформаційно-аналітичне таматеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради,районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» насуму 711 000 грн. (головний розпорядник – міська рада). Збільшити профіцитзагального фонду міського бюджету та дефіцит спеціального фонду міськогобюджету (бюджету розвитку) на суму 711 000 грн. за рахунок коштів, щопередаються з загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду).1.3.4. Зменшити видатки загального фонду міського бюджету та збільшитивидатки спеціального фонду міського бюджету по КПКВКМБ XXXX «Заходита роботи з територіальної оборони» на суму 60 000 грн. (головний розпорядник- управління містобудування, архітектури, житлово-комунальногогосподарства, благоустрою та цивільного захисту міської ради). Збільшитипрофіцит загального фонду міського бюджету та дефіцит спеціального фондуміського бюджету (бюджету розвитку) на суму 60 000 грн. за рахунок коштів,що передаються з загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду).1.4. Збільшити видатки загального фонду міського бюджету по КПКВКМБXXXX «Інші субвенції з місцевого бюджету» на 120 000 грн. (головнийрозпорядник – фінансове управління міської ради). Збільшити дефіцитзагального фонду міського бюджету на суму 120 000 грн., джерелом покриттяякого визначити залишок освітньої субвенції, який утворився станом на01.01.2022 року.2. Додатки 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 до рішення двадцять сьомої (позачергової) сесіїміської ради VІІІ скликання від 23.12.2021 р.№3-27/2021 «Про міський бюджетна 2022 рік» з урахуванням внесених змін викласти у новій редакції відповіднодо даного рішення.



3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальникафінансового управління міської ради Тетяну Абзалову.
Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ПРОЄКТ РІШЕННЯ

29 серпня 2022 р. Дунаївці № 00
Про внесення змін до рішеннявиконавчого комітету від26.05.2022 № 79

На підставі статей 34, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування вУкраїні», з метою соціально-правового захисту повнолітніх осіб, які за станомздоров’я не можуть самостійно здійснювати свої права та виконуватиобов’язки, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету міської ради від26 травня 2022 року № 79 «Про опікунську раду», виклавши додаток 1 до ньогов новій редакції (додається).2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступникаміського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ВалентинуЧекман.

Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



Додаток 1ЗАТВЕРДЖЕНОрішення виконавчого комітетувід 26.05.2022 р. № 79(в редакції рішення виконавчогокомітету від 29.08.2022 р. № 00)СКЛАДопікунської ради при виконавчому комітеті Дунаєвецької міської ради
ЧЕКМАНВалентина Костянтинівна -заступник міського голови з питань діяльностівиконавчих органів ради, голова опікунської ради
ОСТРОВСЬКИЙМикола Гелярдович -начальник управління соціального захисту та праціміської ради, заступник голови опікунської ради
ПЕЩАНЮКОльга Володимирівна -директор комунальної установи Дунаєвецькоїміської ради «Центр надання соціальних послугДунаєвецької міської ради», секретар опікунськоїради
ГРИГОР’ЄВОлег Васильович -секретар міської ради
ЛЯСОТАТарас Анатолійович -начальник юридичного відділу апарату виконавчогокомітету міської ради
ОТРУБЧАКОлена Олексіївна -директор комунальної установи Дунаєвецькоїміської ради «Міський центр комплексноїреабілітації для осіб з інвалідністю «Ластівка» (зазгодою)
ПОНЦАКСергій Іванович -медичний директор комунального некомерційногопідприємства «Дунаєвецький центр первинноїмедико-санітарної допомоги» Дунаєвецької міськоїради (за згодою)
РОМАНЮКОлена Олександрівна -заступник начальника управління соціальногозахисту населення Кам’янець-Подільської районноїдержавної адміністрації – начальник відділу з питаньобслуговування громадян, призначення та виплатидержавних допомог, соціальної підтримки пільговихкатегорій громадян та осіб з інвалідністю м. Дунаївці(за згодою)
СТАНОВСЬКИЙСергій Станіславович -поліцейський офіцер громади сектору взаємодії згромадами відділу превенції Кам’янець-Подільського районного управління поліції ГУ НПв Хмельницькій області, капітан поліції (за згодою)

Керуюча справами(секретар) виконавчого комітету Катерина СІРА


